

Szám: III/3323-3/2017.

Tárgy: tájékoztatás
Előadó: Kecskés Zoltán
Telefon: +36-1-301-7527

Le Marietta

Járókelő Egyesület ügyvivő

email: lemarietta@jarokelo.hu

Tisztelt Le Marietta!

Tájékoztatom, hogy a jarokelo.hu internetes oldalon is megtalálható, a Margitsziget déli részén, a Művész sétányon észlelt gépjárművek parkolásával kapcsolatos bejelentése alapján eljártam, és az alábbiakat állapítottam meg.

A Budapest Közút Zrt a rendeltetésének megfelelően üzemelteti a Margitsziget védett övezetbe a behajtást korlátozó beléptető rendszert, és csak az engedéllyel rendelkező, az engedélyben megadott irányból érkező járműveket, illetve a vonatkozó Fővárosi Önkormányzat rendelet szerint mentesülő járműveket léptetik be Margitsziget védett övezetébe.

A jarokelo.hu internetes oldalon látható, a bejelentéshez csatolt két darab fényképen látható gépjárművek közül több vezetője is megsértette a közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet várakozással kapcsolatos előírásait.

A hatáskörünkbe tartozó és illetékességi területünket érintő szabálysértést bemutató esetben, a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény, illetve az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek tevékenységéről, valamint egyes törvényeknek az iskolakerülés elleni módosításáról szóló 2012. évi CXX. törvény előírásaira tekintettel, már nem volt lehetőségünk érdemi intézkedés megtételére, mert az észlelés és a tájékoztatás között eltelt idő miatt nem volt lehetőség az elkövetőkkel szembeni helyszíni intézkedésre, eljárás kezdeményezésére.

A bejelentésben jelzett területet, a Margitsziget, Művész sétányt és környékét munkatársaim az elmúlt napokban rendszeresen ellenőrizték, ott szabálysértést nem tapasztaltak.

Tájékoztatom, hogy a jövőben a szigetre beosztott közterület-felügyelő munkatársak fokozottan ellenőrizni fogják e területen a közlekedési szabályok betartását, szabálysértés észlelése esetén megteszik a szükséges intézkedéseket.

Kérem tájékoztatásom tudomásul vételét.

Budapest, 2017. október 31.

Tisztelettel:



Hermann Gábor



SZOLGÁLATI IGAZGATÓHELYETTES
1054 Budapest, Akadémia utca 1. • Telefon: 1/301-7500 • Fax: 1/302-8636
www.fori.hu • E-mail: fori@fori.hu